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  )035804שאלון  –(ספר מבחנים   10מבחן מס' פתרון 

  

   .  S -ב'  ב -נסמן את המרחק בין המרינות א'  ו  )1(

  קמ"ש.  8במים עומדים  מהירות הסירה הראשונה   

  כיוון הזרם:  ששטה עם לכן,  מהירותה כ  

8קמ"ש   12   4  .  

  :שעות  1.5 במשך  הסירה הראשונה הדרך שעברה  

1.5ק"מ   18   12  .  

   מהירות הסירה השנייה ביחס לסירה הראשונה  

44קמ"ש   36  היא:   8  .  

  לכן,  הסירה השנייה תשיג את הסירה הראשונה  

1כעבור    

2
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2
44 4( )     ,'ממרינה א  

24Sובמרחק       .'ק"מ ממרינה ב  

   (נגד הזרם)   'מהירות הסירה הראשונה בדרך חזרה למרינה א  

8קמ"ש   4היא     4  .  

  ד להגעת הסירה הראשונה למרינה א'  הזמן מנקודת הפגישה וע  

24שעות   6הוא    

4
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הזמן מנקודת הפגישה ועד להגעת הסירה השנייה למרינה ב'  הוא    
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
  שעות.  

  לפי נתוני הבעיה משך הזמן מנקודת הפגישה ועד להגעת כל אחת מהסירות   
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  S 24

48
6 24 6 48S S

         

  

  

  

  

  

28.02.16 

 מרינה
א'   

 מרינה
ב'   

  קמ"ש    4זרם:

  קמ"ש  8

חר הפגישהלא  

  קמ"ש  44

 מרינה
א'   

 מרינה
ב'   

  קמ"ש    4זרם:

  קמ"ש  8

 מרינה
א'   

 מרינה
ב'   

  קמ"ש    4זרם:

  קמ"ש  8

שעות  1.5כעבור   

  קמ"ש  44



     פתרונות למבחנים  - 4101 -  

    

  035804ספר מבחנים לשאלון   –) www.mishbetzet.co.il(    להוצאתכל הזכויות שמורות   ©
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  . 3פי    ADEגדול משטח המשולש    DBCEשטח הטרפז      
  
  

  את המאורע לבחור באקראי פרח ריחני.  A -סמן בנ  (א) )3(

  את המאורע לבחור באקראי פרח אדום.  B -נסמן ב    

P  נתון:     B A 0.6( / )   

     P A B 0.65( / )   

      P A B P A P B( ) ( ) ( )    

  תלויים)-בלתי  B -ו  A( כי מאורעות    

Pצ"ל:    B( ) ?  

  נרכיב טבלה מתאימה. 

P  בלתי תלויים:  B -ו  A היות והמאורעות   A B P A 0.65( / ) ( )   

        P B A P B 0.6( / ) ( )     

        P A 1 P A 1 0.65 0.35( ) ( )      

    P B 1 P B 1 0.6 0.4( ) ( )      

   P A B P A P B 0.65 0.6 0.39( ) ( ) ( )       

   P A B P B P A B 0.6 0.39 0.21( ) ( ) ( )        

   P A B P A P A B 0.65 0.39 0.26( ) ( ) ( )        

   P A B P A P A B 0.35 0.21 0.14( ) ( ) ( )        

P :אחוז הפרחים האדומים הוא    B 0.6 60%( )    

  שפרח ריחני הוא אדום:ההסתברות   (ב) 
1
P P B A( / )    

   
1

P A B 0.39 3

0.65 5P A

( )

( )
P

    

  ההסתברות שפרח חסר ריח הוא אדום:  
2
P P B A( / )  

  
  המשך בעמוד הבא        
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P A B 0.21 3

0.35 5P A

( )
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    

  לכן:    
1 2
P P  

    חר אדום או ריחני:ההסתברות שהפרח שנב  (ג)  

   P A B 1 P A B 1 0.14 0.86( ) ( )        

  הפרחים שנבחרו   8 -מ  3ההסתברות שבדיוק  לפי נוסחת ברנולי   (ד) 

  יהיו חסרי ריח:    

      
  

3 5
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3 5

!

! !
P A 0.35 P 3 0.35 1 0.35( ) ( ) ( ) ( )     

   
3 5

8
P 3 56 0.35 0.65 0.2786( )      

  

  

  נתון:  )4(

 ס"מ  C :    5רדיוס המעגל שמרכזו    
C

R   

ס"מ   B :  2רדיוס המעגל שמרכזו    
B

R   

      MN AD  

      BE AD  

     BA AD CD AD ,  .בנקודת ההשקה הרדיוס מאונך למשיק  

     

   BA CD   שני ישרים מאונכים לישר שלישי מקבילים  

  זה לזה.        

      BE AD  נתון.  

          

      BEDA  מרובע בעל שני זוגות צלעות מקבילות הוא   מקבילית  

  מקבילית.        

EDס"מ   2       BA    זו לזו.במקבילית צלעות נגדיות שוות  

MN    (א)   AD   .נתון  

          
  

  המשך בעמוד הבא            
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      MN CD   צדדיות בין שני ישרים -סכום שתי זוויות חדאם  

  אז הישרים מקבילים זה לזה.  180 - שווה ל        

      MTB CEB   .זוויות מתאימות שוות בין ישרים מקבילים  

      CBE MBT     זווית משותפת למשולשיםBMT  ו - BCE .  

      BMT BCE    דמיון ז.ז.לפי משפט   

  (א).  מ.ש.ל.        

ס"מ   2    (ב)  
B

BM R   .נתון  

 ס"מ  5      
C

CM R   .נתון  

      BMT BCE   .(א)  הוכחנו בסעיף  

      BM MT

BC CE
   דומים.פרופורציית צלעות מתאימות במשולשים  

      
 

   

BM MT

BM MC CD ED   חיבור קטעים,  חיסור קטעים.  

      
    

2 MT

2 5 5 2   .הצבה  

    20

7
6ס"מ   6

7 7
MN MT TN 2       ס"מMT    

  מ.ש.ל.  (ב).       

  

  

DBA  נתון:    )5( DAC    ,  

      AB DCA 90d  ,  

AC  נסמן:   x  

  .  - ו  d   ,באמצעות    xצריך לבטא את    

ACD :  DC -ב   tanx   

BCD :  DC  -ב   BC tan (d ) tanx       

tan  מכאן נובע:   d tan tanx x      

      tan tan d tanx x      

      (tan tan ) d tanx       

      
  

d tan

tan tan
x 


   

  המשך בעמוד הבא          
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  אפשר לפשט את הביטוי:  
  

  

sin sin

cos cos

d tan d tan

tan tan
x  

 
 
 

       

      
dsin

cos
x





coscos 


    ( )

dsin cos

sin cos sin cos sin 
 

       

  

  

  

)6(           

22 2
1 1 2 1 1 1 2( ) ( )( ) ( )( )( )f x x x x x x        

  מתקיים:  xלכל    (א)  
2 2 2

0 2 0 2 1 0x x x       

  תחום ההגדרה:    
2 2 2

1 1 2 0 1 0( )( )x x x       

      

      

)כלומר,  תחום ההגדרה של       )f x   :1 1x   .  

y :  0x - נקודת החיתוך של גרף הפונקציה עם ציר השיעורי   (ב)     

      0 1 0 1( ) ( , )f    

x :  0y - ת החיתוך של גרף הפונקציה עם ציר הונקודשיעורי        

      
2 2

0 1 1 2( )( )x x    

      
2 2

1 2 0 1 0 1 1 0 1 0( , ) ( , )x x x         ,  

         (ג)  

4 22 2
1 1 2 2 1( ) ( )( )f x x x x x         _ i _ i  

      
     

   

    

        

2 23

4 2 4 2 4 2

2 1 4 1 48 2

22 2 1 2 1 2 1

( ) ( )
( )

x x x xx x

x x x x x x

f x
  

        
     

      
  

    

2

4 2

1 4

2 1

( )
0 0 1 2 1 2 0( ) ( )( )

x x

x x

f x x x x


  
         

      

1 1
2 2

233 23

4 42 2

0

1

x xx

y y y

    
       

, ,  

  

  המשך בעמוד הבא        

x
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הקטע: את קצותנוסיף לנקודות החשודות לקיצון גם 

  
1 1

0 0

x x

y y

   
   

,  

1היות והפונקציה רציפה בכל תחום הגדרתה       1,7 A .  

    אפשר לקבוע כי:  y - לפי ערכי ה    

ם מוחלט שיעורי נקודות מקסימו    
231

2 4
,_ i ,  

0שיעורי נקודת מינימום       1( , ) ,  

1ושיעורי נקודות מינימום מוחלט    0( , ).  

1תחומי עלייה:    (ד)   1

2 2
0 1x x     , .  

1תחומי ירידה:       1

2 2
0 1x x    , .  

  סקיצה משמאל. ראו  (ה)  

  
  

  

)7(      
    

2

2 2

2 24 2 24m m

n nn n
( ) x x

x
x x

f x       

2yנתון כי   (א)      אסימפטוטה אופקית של הפונקציה.       

  א  יהפונקציה הלגרף מהפונקציה נסיק כי משוואת האסימפטוטה האופקית     

    2

n
y     )2

n
lim ( )
x

f x


   (  ,2    :לכן
2 1

n
n      

2  :גם נתון כי     10( )f      

      
2 3 2 3

48 48m m

n n

( )
x x x x

f x        

      
 

 

32

48

422 ( )( )

m m
10 6 10 16m

            

      
      

     

22

2 2

2 8 122 16 24 ( )
( )

x xx x

x x

f x
       

0xתחום ההגדרה:    (ב)       כל)x  .(השונה מאפס  

  

  הבא   המשך בעמוד      

y

x
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0xכי    y -ודות חיתוך עם ציר הקאין נ  (ג)     .אינו שייך לתחום ההגדרה  

  : x - נקודות חיתוך עם ציר השיעורי     
      

2

2

2 8 12( )
0 0

x x

x

y
      

      
2

8 12 0x x    

      
    

  

1,2

8 64 48 8 4

2 2
6 0 2 0( , ) ( , )x

     ,  

0xאסימפטוטה אנכית    (ד)    ,    

2yאסימפטוטה אופקית         .   )2lim ( )
x

f x


 (  

    (ה)  
  

2 3 2 3 3

48 16 48 16m
3( ) ( ) ( )

x x x x x

f x f x x           

      
 

3

16
0 3 0 3 0( ) ( )

x

f x x x         

      
     2 9 24 12 2

9 3

( )
3x y

    ,  

  

  

    

  

  

  

  

      
2 3

16 48

1 1( ) ( )
1 0( )f

 
       

      
32

16 48

11
1 0( )f       

      
32

16 48

4 4
4 0( )f       

      2

3
3max ,_ i  

    (ו)  

          

  

  

  

  

  

3x   3x   0 3x  0x 0x   x  

  0     נקודת 

- אי
הגדרה

  y  

ä  max  â  ä  y 

x

y
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)8(  
2

18 6y x      ,0x  .  

נסמן    (א)  
A

tx    

לכן,      
2

A
18 6ty   .  

  את נקודת החיתוך של הפרבולה   C -נסמן ב    

  . x -עם ציר ה    
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